

HLAVNOVSKÝ ZPRAVODAJ



září 2011

vydává Obec Sudovo Hlavno, Sudovo Hlavno 15, 294 76 Kostelní Hlavno,
IČ: 00509213, e-mail: ou@sudovohlavno.cz, připravila Bc. Lenka Houdková, reg. MK ČR E 17978

Obnova katastrálního operátu

Během letošního roku provedli pracovníci Katastrálního úřadu pro Prahu – východ digitalizaci katastru naší obce. V této souvislosti došlo u některých pozemků ke změně výměry a parcelního čísla. Vlastníci pozemků jsou v případě těchto změn povinni podat na Finančním úřadě ve Staré Boleslavi do konce ledna 2012 přiznání k dani z nemovitostí. Tato povinnost se týká rovněž majitelů polí, kteří je pronajali zemědělské společnosti. Po provedené digitalizaci platí daň z nemovitostí vlastník, nikoli nájemce. Na obecním úřadě je k nahlédnutí soupis listů vlastnictví s novými údaji.

Podzimní svoz nebezpečných odpadů

Podzimní svoz nebezpečných odpadů proběhne v **sobotu 1. října**. Odpad je nutno přivést před budovu hasičské zbrojnice v době od 7.30 do 9.30 hodin. V tomto termínu je rovněž možné odložit do obecních kontejnerů umístěných v areálu zemědělské společnosti velkoobjemový odpad a železo, do sběrných boxů v budově OÚ drobná elektrozařízení a baterie.

1/ **nebezpečný odpad** - oleje, znečištěné obaly, barvy, lepidla, pryskyřice, mastné tkaniny, ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, léky, AKU baterie, monočlánky, atd.

2/ **elektrospotřebiče** - **kompletní** lednice, televize, monitory, zářivky, drobné elektrospotřebiče

3/ **pneumatiky** – pouze od osobních automobilů a bez disků. **Ostatní pneumatiky nebudou převzaty!**

Svoz velkých pneumatik od traktorů apod. proběhne samostatně ještě do konce letošního roku.

Aktuálně z obce

- Popelnice na odpad již nebude vyměňovat obecní úřad. V případě poškození nádoby přímo zaměstnanci svozové firmy, můžou občané požadovat výměnu u společnosti AVE tel. 606 685 921, v ostatních případech (běžné opotřebení, ukončení životnosti) si je nutno nádobu pořídit na vlastní náklady. Do loňského roku poskytovala svozová firma obci zdarma nádoby na výměnu, nyní tomu již tak není.
- Dvě ze čtyř obecních parcel byly během prázdnin prodány novým majitelům.
- Dne 14. září proběhla kolaudace společné čistírny odpadních vod Cecemínsko, provozovatelem se na základě výběrového řízení stala společnost Stavokomplet spol. s r.o.
- Z Memoriálu Josefa Matuny, který se konal 10. září v Kostelní Hlavně, přivezli naši hasiči jedno stříbrné a dvě bronzová umístění.
- Fyzická příprava členů zásahové jednotky sboru dobrovolných hasičů obce se uskuteční 1. října. Prověřovány budou teoretické a praktické zkušenosti hasičů při simulovaném zásahu u poraněných osob, čerpání vody atd. Pořadatelem akce je Hasičský záchranný sbor ČR, ze třech předchozích cvičení si naši hasiči přivezli vždy zlatý pohár za nejlepší umístění.
- Víceúčelové hřiště: klíče od hřiště půjčuje pan Čurda, děti mají vstup zdarma v určené dny, dospělí zaplatí 30 Kč (individuální sport, dvojice), 50 Kč (kolektivní sport – více jak dvě osoby) za hodinu hry. Hřiště si lze zamluvit rovněž předem na mob. č. 721 085 760.
- Informační systém obce: máte-li zájem dostávat informace o dění v obci formou SMS, zašlete textovou zprávu ve znění: **IK SHLAVNO REGISTRUJ** z mobilního telefonu, na který chcete zprávy zasílat **na telefonní číslo 605 733 680**. Při případných potížích s registrací stačí ústně nahlásit na obecním úřadě své tel. číslo a služba Vám bude také poskytována. Zasilání SMS občanům hradí obec.

DRAKIÁDA

V pátek 14. října od 16.30 hodin se budou na fotbalovém hřišti pouštět draci. Odměnu získají majitelé tří draků, kteří vyletí nejvyšš.



VÝLET NA CECEMÍN

PRO PANÍ A SLEČNY

HLAVNOVSKÝ DÁMSKÝ KLUB POŘÁDÁ V SOBOTU 1. ŘÍJNA CYKLOVÝLET NA CECEMÍN – NEJVÝŠŠÍ KOPEC V BLÍZKÉM OKOLÍ SUDOVA HLAVNA.



POVÁŽUJETE-LI SE ZA ŽENU A JE VÁM OD 15TI LET VÝŠE, ZVEME VÁS NA POKLIDNOU PROJÍZDKU NA CECEMÍN – MÍSTO, KUDY KRÁČELY DĚJINY, MÍSTO, KDE KNĚŽNA LUDMILA NECHALA VÝSÁZET PRVNÍ VINICE V ČECHÁCH. A PROTOŽE JE ČAS VINOBRANÍ, ČEKÁ V CÍLI NA VŠECHNY, KTERÉ SE VÝLETU ZÚČASTNÍ, VOŇAVÝ BURČÁK Z VINNÉ RÉVY, KTERÁ DODNES NA SVAZÍCH CECEMÍNA ROSTE.

SRAZ CYKLISTEK VE 14 HOD. NA NÁVSI V SUDOVĚ HLAVNĚ, NÁVRAT ASI V 16 HOD.

DK